
TOTALE TOTALE
CONTRIBUTI IMPRESA IMP. FORNITRICE LAVORATORE IMPRESA IMP. FORNITRICE

LAV.TEMPORANEO LAV.TEMPORANEO

CASSA EDILE 2,080% 2,080% 0,420% 2,500% 2,500%

A.P.E. 4,800% 4,800% 0,000% 4,800% 4,800%

FUNZIONAMENTO A.S.C. (operatività RLST) 0,055% 0,055% 0,000% 0,055% 0,055%

FONDO PREPENSIONAMENTI (EX. F.Lav.usuranti) 0,200% 0,200% 0,000% 0,200% 0,200%

CENTRO EDILIZIA TREVISO ( ex Scuola Edile e CPT) 1,000% 0,000% 0,000% 1,000% 0,000%

QUOTE ADESIONE CONTRATTUALE 0,830% 0,830% 0,830% 1,660% 1,660%

CONTRIBUTO FORMAZIONE PROFESSIONALE 0,000% 3,868% 0,000% 0,000% 3,868%

CONTRIBUTO EVENTI METEREOLOGICI 0,000% 0,300% 0,000% 0,000% 0,300%

TOTALE 8,965% 12,133% 1,250% 10,215% 13,383%

TOTALE TOTALE
CONTRIBUTI IMPRESA IMP. FORNITRICE LAVORATORE IMPRESA IMP. FORNITRICE

LAV.TEMPORANEO LAV.TEMPORANEO

FONDO INCENTIVO OCCUPAZIONE 0,100% 0,100% 0,000% 0,100% 0,100%

FONDO SANITARIO NAZIONALE (Per Impiegati lo 0.26% su: vedi accordo) 0,350% 0,350% 0,000% 0,350% 0,350%

www.CEDILETREVISO.it - C. F.: 80006710281- infocetv@pec.it ● ceiv@legalmail.it

Sede padova: Passaggio Corner Piscopia, 10 – 35137 PADOVA – Tel. 049/8751069, Fax 049/8753646

Nota: Il riepilogo contributivo deriva dall'accordo nazionale  del 1° luglio 2014, dall'accordo nazionale del 19 aprile 2010, dall'accordo nazionale del 10 settembre 2003 e 14 marzo 2016 ( lav. temporaneo), 

CONTRIBUZIONI DA VERSARE ALLA CEIV - PROVINCIA DI TREVISO

(paga base di fatto, ex indennità di contingenza, EDR,  indennità territoriale di settore )

in vigore dal 1º marzo 2020 - Con applicazione da denunce MUT di Febbraio 2020
aliquote da applicare sugli elementi della retribuzione di cui al punto 3) art. 24 del CCNL  1° luglio 2014

Aliquote da applicare sui seguenti elementi della retribuzione: minimo di paga base, ex indennità di contingenza, EDR,  indennità territoriale di settore

Sede treviso: Via San Pelaio, 35 – 31100 TREVISO – Tel. 0422/308826, Fax 0422/308819 

dall'accordo nazionale  del 18° luglio 2018, dall'accordo provinciale  del 10 dicembre 2014, del 22 marzo 2012 e del 30 marzo 2017.


